

逛黄河大集 看山东好戏 品山东手造

城乡共享丰收!山东省“秋季黄河大集”启动

记者 杨璐 见习记者 鹿青松

逛黄河大集,看山东好戏,品山东手造。10月11日,在黄河之畔华山脚下,山东省“秋季黄河大集”正式启动。此次大集以“黄河大集庆丰收 山东好品惠大众”为主题,汇集山东手造、特色农产品、非遗展演、爱心集市等,在黄河大集上,城乡共庆共享丰收的喜悦,感受传承千载的黄河文化底蕴,品味人间烟火气。

11日上午10点,在阵阵锣鼓声和健身龙表演过后,随着精彩的省级非物质文化遗产歌舞表演《梆鼓声声庆丰收》,山东省“秋季黄河大集”启动仪式在济南市历城区华山历史文化湿地公园举行。

“秋季黄河大集”好吃好看又好玩,山东手造、爱心集市、特色农产品、非遗展演、新能源汽车五大板块展区集中亮相。既有土特产、地方美食、手造精品,也有非遗体验、文艺展演,集市之内就能体验山东的民俗底蕴、生活情态和文化脉络。在现场,游览购买的市民、游客络绎



黄河大集上,游览购物的市民、游客络绎不绝。

记者 周青先 摄

不绝。

今年以来,山东省委宣传部搭建黄河大集平台,利用市集、展会、节庆等各种活

动,通过“线上+线下”结合、“文化+旅游+好品+传播”的模式,为乡村振兴插上翅膀,为山东好品打开销路。

山东省“秋季黄河大集”以“黄河大集庆丰收 山东好品惠大众”为主题,从现在起至11月,通过“线下大集+线上带货+宣传推介”的方式,在沿黄传统乡村大集和线上平台开展特色鲜明、内容丰富的促进消费活动,实施一系列惠民利民文化项目,为农民群众办好事、让城里人有去处。

据悉,“秋季黄河大集”系列活动将在全省各地陆续举办,包括“秋季黄河大集”夜市、金秋丰收季特色产品展示展销、“黄河大集”进社区、黄河流域特色手造民俗和民间艺术展演等。

在“秋季黄河大集”农产品展区,摆上了来自马来西亚的猫山王榴莲。启动仪式上,马来西亚农业及粮食安全部KADA主席慕哈末·侯赛因,为“秋季黄河大集”送上“云祝福”。他表示,马中两国企业交流合作密切,在农副产品双边贸易领域,山东作为中国农业大省将优质产品引入马来西亚,同时将马来西亚优质产品引入中国。

记者 高雅洁 李自强

5月19日,齐鲁晚报A04版《带母亲去按摩按出腰部骨折》一文,报道了青岛消费者唐女士于去年10月带母亲在武氏真功夫(第33分店)花费59元按摩,腰部却被按骨折一事,因与店方未能就赔偿问题达成一致,最终唐女士选择通过法律途径维权。10月10日,唐女士收到民事判决书,认定被告的按摩服务与原告腰部骨折之间存在因果关系,判决被告赔偿原告经济损失9953.46元,误工费支持8820元。唐女士对该判决不认同,或将考虑上诉。

10月11日,唐女士联系记者,称她在10月10日收到青岛市黄岛区人民法院的民事判决书。记者从唐女士提供的判决书里看到:可以认定原告确实在捷恩诗美容院(系武氏真功夫加盟店)按摩结束后因腰部不适到医院就诊……故应当认定被告的按摩服务与原告的腰部骨折之间存在因果关系,被告存在违约行为,应承担相应的责任;又因原告本身存在腰椎退行性病变,损害后果的发生原告自身亦存在一定的因果关系,根据双方的过错程度,本院酌定以原告承担20%的责任,被告承担80%的责任为宜……损失共计12441.82元,由被告负担9953.46元。而误工费认定原告误工期为60天,支持8820元。

对这份判决书,唐女士并不认同:“司法鉴定建议误工期45—150天,因为这个官司一直没结束,我母亲一直没能继续工作,现在只给认定60天的误工期?”另外,唐女士还提出判决书里写的内容有误,“后面写着‘因本次交通事故造成的原告损失’,我这是个纠纷,怎么出现了交通事故一说?”

对此,记者联系了青岛市黄岛区人民法院,工作人员表示,涉及审判工作秘密,原则上不接受采访。如果当事人对判决有异议可以进行上诉。

唐女士告诉记者,自己将与律师沟通后,下一步大概率会考虑上诉。

按摩致腰部骨折,消费者起诉维权

“父亲”买的车位“儿子”不能用?

物业:不是业主或租户无法享受固定车位待遇 村委:未报备收养关系



报料平台:齐鲁壹点情报站
报料热线:13869196706
为群众办实事

文/片 记者 于晓雪 王钟玉

扣除4万元拆迁补偿款 “养父”买下这个车位

东鲍·仁和家园小区是原本的东鲍庄拆迁改造后新建的小区,马先生的舅舅刘先生(也是马先生的养父)是东鲍庄的村民,拆迁后分到两套房,均位于东鲍·仁和家园小区,马先生的舅舅是东鲍·仁和家园小区的业主,“当时给我舅舅的拆迁补偿款里,扣除了4万元购买了282号车位。”马先生说。

随后,马先生带帮办记者来到位于25号楼负2层的282号车位。“这个车位之前一直是我在使用的。”马先生说,“7月份的时候突然发现,车进不来了,得登记才行,物业也没给出合理的解释。”

马先生介绍,282号车位虽在他舅舅名下,但一直是马先生在使用,小区交房后一直可以正常出入并停放车辆,但从2023年7月份开始,马先生的车就无法正常出入小区了。

物业称属于临时车 超过4小时就要收费

对此,物业项目经理张兆金给出了这样的解释:“之前小区一直没确权,很多地方都不是很完善。”张兆金表示:“今年5月份,东鲍·仁和家园确权之后,我们根据物业管理条例,制定了新的停车办法。只有业主或者租户才能有使用小区固定车位的权利。马先生本人并不是业主或租户,所以无法享受固定车位的待遇。”

张兆金向帮办记者展示了2023年6月28日发布的《仁和家园小区停车管理公约征求意见稿》等系列材料。材料



马先生带记者察看他停车的282号车位。

显示:本小区停车实行固定车位管理,业主或房屋使用人需要长时间停放车辆的,应购买或租赁车位;本小区对车辆出入实行智能车牌识别系统管理,未登录录入系统车辆,需经社区和物业服务企业同意登记后方可进入。张兆金表示,以上材料均发到了所有的业主及租户群,也在小区内进行了公示。

“马先生的车在规定下来之前是随意进出小区的,但是我们的规定下来之后,他的车就属于临时车了,也可以进出小区,但是得登记,超过4小时就要收费了。”张兆金告诉记者,“只有业主或者租户才有使用小区固定车位的权利。马先生本人并不是业主或租户,所以无法享受固定车位的待遇,282号车位是属于马先生的舅舅刘先生的。”

村委称应报备收养关系 律师并不认可

对此,马先生表示:“我在2017年和我舅舅办理了收养手续,我在法律上属

于我舅舅的养子,我认为我现在也有使用这个车位的权利。”对此,东鲍庄党支部副书记刘长喜表示:“他这个收养登记没在我们村委会报备过,他应该和他舅舅一起来村委会报备,报备过之后再去物业办理车位的手续。”

马先生告诉记者,物业经理张兆金并未告知自己这一规定。

潍坊王杨律师事务所的王建华律师表示:“收养的事情其实无需向村委会报备。马先生只要拿出收养证给物业就可以证明收养关系,这在法律上是没有问题的。”

10月8日,帮办记者同马先生及其舅舅刘先生来到村委会进行收养登记的报备,东鲍庄党支部副书记刘长喜表示:“这个应该报备给我们东鲍庄党支部书记,我们做不了主。”记者多次联系东鲍庄党支部书记刘振军,但其均回复称无时间到东鲍庄村委会与马先生面谈。

截至发稿,马先生仍未得到东鲍庄党支部的明确回复。后续进展,壹点帮办栏目将持续跟进关注。